

## 以色列军方： 将在加沙地带南部地区实行“军事活动战术暂停”

新华社耶路撒冷6月16日电 以色列军方16日宣布,将在每天一段时间内在加沙地带南部地区实行“军事活动战术暂停”,以便人道救援物资出入。

军方在一份声明中说,军事活动战术暂停将从当地时间8时开始,一直持续到19时,将会每天进行,直至另行通知。

## 第42届加美国际武术锦标赛开赛



6月15日,选手在武术项目比赛中。当日,第42届加美国际武术锦标赛在加拿大温哥华举行。

新华社发

## 瑞典与伊朗互释在押人员

在阿曼斡旋下,瑞典15日释放伊朗前官员哈米德·努里,作为交换,伊朗同一天释放两名在押瑞典人员。

伊朗官方媒体播放的视频画面显示,努里当天下午抵达德黑兰麦赫拉巴德机场,走出飞机与家人拥抱。

现年63岁的努里原是伊朗司法官员,2019年在斯德哥尔摩机场被捕,2022年被判终身监禁,瑞典方面指控他“参与上世纪80年代伊朗一座监狱虐待和大规模处决囚犯”。努里否认这些指控。

伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼当天说,努里因瑞典法院“不合法”的裁决遭监禁,经伊朗外交部以及司法机构等方面的不懈努力最终获释。卡纳尼同时感谢阿曼为努里获释提供的帮助。

15日晚些时候,获释的瑞典人约翰·弗洛德鲁斯和赛义德·阿齐兹抵达瑞典首都斯德哥尔摩。

弗洛德鲁斯现年33岁,自2022年4月以来被关押在伊朗,被控为以色列从事间谍活动。阿齐兹是获得瑞典国籍的伊朗人,2023年11月在伊朗被捕,因危害伊朗国家安全罪被判处5年监禁。

瑞典首相乌尔夫·克里斯特松在一份声明中说,伊朗用两名瑞典公民“作为释放努里的谈判筹码”,而他作为首相,对瑞典公民的安全负有责任。两人当下情况良好,已经与家人团聚。

阿曼外交部在声明中说,阿曼应伊朗和瑞典请求为这次互相释放在押人员提供了协助,他们获释后途经阿曼返回各自国家。

新华社专特稿

## 美国逾380人感染沙门氏菌 疑关联受污染黄瓜

【新华社微特稿】美国近期暴发两起沙门氏菌疫情,已造成多州逾380人感染。初步调查显示,疫情或与食用受污染黄瓜有关。

据《今日美国报》报道,截至本月12日,第一起沙门氏菌疫情病例已升至196人,分布在28个州和首都华盛顿;第二起疫情的感染者升至185人,涉及24个州。

美国疾病控制和预防中心说,第一起疫情的病例主要出现在3月30日至5月23日期间。在接受调查的85名患者中,将近四分之三表示曾食用黄瓜。

美国食品和药物管理局6月1日说,佛罗里达州一家食品公司销售的本地黄瓜中,有部分产品检测发现沙门氏菌,该公司随后召回5月17日至21日销往14个州的黄瓜。

美国疾病控制和预防中心、食品和药物管理局正在调查这两起疫情,目前尚未确认受污染黄瓜是疫情源头。

据世界卫生组织介绍,沙门氏菌广泛存在于家养和野生动物中,常通过受污染的食物感染人类。人感染后可能出现发热、腹泻、呕吐、腹痛等症状,通常持续2至7天。大部分感染者无需特殊治疗即可自愈,但儿童和老年人等特殊群体可能出现重症甚至死亡病例。

## 法国多地举行大规模游行 反对极右翼崛起

新华社巴黎6月15日电(记者 唐霖)在法国各大工会和左翼政党号召下,法国全国数十万人15日走上街头,反对极右翼政党“国民联盟”的崛起。

根据法国警方统计,15日全国有25万人参加游行,其中巴黎共有7.5万人参与。

在9日举行的欧洲议会选举中,由于法国执政党复兴党所获支持率远低于极右翼政党“国民联盟”,法国总统马克龙宣布解散国民议会,并于6月30日和7月7日举行新一届国民议会选举的两轮投票。

最新民调显示,极右翼“国民联盟”在第一轮国民议会选举中支持率位于各党派之首。如果按目前支持率,极右翼在国民议会总共577席中将获得可能高达195个至245个席位,成为国民议会第一大党,法国历史上产生第一位极右翼总理可能性正变得越来越大。

面对极右翼崛起给法国政治带来的巨大威胁,法国社会党、共产党等左翼政党14日宣布成立左翼联盟“新人民阵线”,共同阻止“国民联盟”在国民议会选举中获得多数席位。法国前总统奥朗德15日宣布,将作为左翼政党候选人在科雷兹选区参加选举,希望左翼政党团结起来,共同抵抗极右翼崛起。